

见报即有奖
最高2000元

“杏坛学院杯”
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

酒驾撞人逃逸后“人间蒸发”

肇事者摘掉车牌后将车遗弃,扔掉手机在桥洞下躲了6天

这是一起发生在夜幕下的交通事故逃逸案。事故中,骑乘两轮电动车的父子俩被肇事皮卡撞成重伤,肇事司机则驾车在夜幕中潜逃。

案件侦破的七天六夜里,狡猾的肇事司机似乎抹掉了有关自己的一切信息,人间蒸发。案件一次次陷入僵局中,民警们有些迷茫,他们说自己的心“像在坐过山车”,只有一个声音还在心底呐喊:绝不放过肇事者。

6月16日,警方向社会首次公布此次案情。



民警在废弃厂房附近的草丛里找到被遗弃的肇事车。市中交警供图

本报记者 王兴飞

监控还原不了的事经过

今年3月29日22时30分许,在中区104国道丘山铁路东30米处,一辆皮卡撞飞一辆电动车后逃逸,电动车上骑乘的父子两人受伤严重。遗憾的是,路段的监控录像并不能还原事故过程,也无法显示肇事车辆的车牌号。

肇事车究竟逃往何处?民警对肇事车辆可能逃逸的路线进行摸排,然而路面监控最后显示,肇事车沿104国道向东行驶,在行驶至党西村与重汽路路口的一片麦地时踪迹消失。

经过大量走访,民警发现

在肇事皮卡货车出现在监控镜头前130秒时,在事故现场附近一家KTV里,监控拍到一男子拨打着手机从KTV走出。民警凭直觉判断,该男子可能就是肇事司机,然而调取男子相貌后,该男子竟无人见过,破案再次陷入僵局。

找到肇事车线索却又断了

民警只能加大寻访力度。肇事绿色皮卡货车逃逸消失地点前方是一个丁字路口,通过对各个方向寻访,民警终于在重汽路前往重汽汽车公司的方向再次发现了肇事车踪迹。

民警发现了肇事车辆进入了重汽公司。民警调取该公司的监控录像,发现皮卡车进入场内后直接驶入了监控的盲区。在早晨6时许,嫌疑车辆驶出重汽二号

门,但前后车牌已经被司机拆除。

皮卡车出了重汽公司去向何方?经过紧张排查,民警发现皮卡车最终调头驶入重汽家属院。4月4日,民警在重汽家属院后山坡一个废弃的厂房旁草丛内,终于发现了这辆被遗弃的绿色皮卡车。

该车前后无号牌,尾部的放大号牌也被打磨掉,前部右侧有新鲜碰撞痕迹,车

内也被收拾一空,车身保险标志和检验合格标志也被揭掉,但依稀能辨认出两个车号——“鲁AM11××”、“豫A022××”。在打开发动机盖后,民警又找到一副“鲁A233××”的济南牌照。

通过车牌照能否锁定嫌疑人?一个下午的摸查后,民警发现,该车几经转手,最终在半年前被车主转给了一名陌生人,线索又断了。

多方调查终找到犯罪嫌疑人

民警开始着手调查出入重汽公司的绿皮卡车。在重汽公司大门口进出车辆登记簿上,民警找到了该车在事发前十天的登记信息:车辆登记单位是百乐公司,驾驶人王某。而公司车间反映,没

有百乐公司,但有一个叫百乐的;也没有叫王某的人,但有一个叫王某某的人。

民警随即找到王某某,经核对照片后发现,王某某和此前采集的KTV中嫌疑人的照片明显不是一人。

难道线索又要中断?民警加大了询问的力度和策略,经过一个多小时,王某某终于承认了照片上的人就是他长清老家的亲侄子王某震。4月5日,犯罪嫌疑人王某震向民警自首。

嫌疑人供述:

酒驾撞人逃逸后桥洞下躲了6天

经讯问,王某震交代了事情经过。3月29日18时许,王某震在驾驶证被暂扣期间,驾驶一辆车牌号为“鲁A233××”的皮卡车沿104国道行驶。驶至黎明学院附近时,看到前方有交警查车,随即掉头停到104国道罗尔庄路口,进入路旁KTV消费娱乐,其间王某震喝了两瓶啤酒。

22时30分许,王某震在KTV接到同事电话要求其回厂加班,随即驾驶皮卡车返回厂区。在行驶至丘山铁路高铁桥下时,撞飞前方同向行驶的一辆电动自行车,并造成电动自行车驾驶人杨某振及其子杨某受重伤。

事故发生后,王某震当即驾车逃逸。在驶入党西村附近田间后摘掉车辆后车牌,进入重汽厂区监控未覆盖的二号停车场后,又摘掉前车牌并收拾车内所有物品。

3月30日5时许,王某震又把车开到重汽家属院后山废弃工厂旁遗弃,在104国道乘坐公交车到长青园博园附近后又扔掉手机。在一座桥洞下度过6天。6天里,王某震只在每天凌晨出来购买食物。4月5日凌晨在购买食物的途中,王某震被亲戚发现,在亲戚劝说下最终到事故中队投案自首。

交警警车开道 急救患病婴儿

本报96706热线消息(记者 尉伟) 6月15日晚,齐河一名两个月大小的婴儿突然出现呼吸困难,家人带其来齐河就医却遭遇堵车。天桥交警北外环中队民警驱车为孩子开道,仅5分钟就将其送至济南军区总医院。

6月15日晚8点11分,天桥交警大队北外环中队接到群众求助电话称,齐河一个婴儿突发疾病,正赶往济南军区总医院,现已到建邦黄河大桥,因路上堵车急需交警开道帮忙。

接警后,天桥交警大队北外环中队民警立即鸣响警笛,为其开道疏导。当车辆行至金牛建材市场附近一十字路口时,却遭遇前方堵车。民警董恩久急忙下车疏导前方的车辆。

晚8点23分,民警驱车开道将孩子送至济南军区总医院。急诊室医生立即对孩子进行了吸氧治疗,很快孩子脱离了危险。

据孩子的家人介绍,当天傍晚,他们发现不到两个月大的孩子老是哭闹,然后就出现喘不上气、脸部发紫的情况。一家人赶忙驱车从齐河赶往济南军区总医院。因路上车多,怕因堵车耽误孩子就医,其家人不得不拨打电话求助交警。

“4月9日,我儿子烫伤来齐,也是咱们济南交警帮忙开的道。”同行的一位亲戚告诉记者,所以这次他们来齐河就医路上又想到了民警。

市中公安举办 社区主题宣传

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 6月15日晚,市中公安分局在万达广场开展了“民生警务进社区,消防安全惠万家”机关民警下社区主题宣传活动。

活动通过大屏幕播放了市中公安服务民警专题片,设立咨询台现场解答群众问题,并向群众发放了《侵财案件防范小常识》、《短信诈骗的常见类型》等宣传资料。此外,消防官兵、民警和市中区文化局的演员们为在场群众奉献了一场警民联欢晚会。

宣传活动历时4个小时,共组织警力150余人,受理群众法律咨询330起,解答群众案件咨询12起,发放宣传资料400余份,收集群众建议40余条,现场解答群众咨询500余次。

小伙酒后骑摩托 为躲检查撞警车

本报96706热线消息(记者 崔岩 通讯员 尹建民) 6月15日晚,在济南坝王路路口,历城交警大队工北中队开展查酒驾行动,一辆摩托车涉嫌酒驾被查获,驾驶人为了躲避检查竟撞上警车。

15日晚9点左右,济南坝王路路口,民警正在布控查处酒驾,一身穿黑色衬衣的小伙子骑一辆二轮摩托车沿坝王路由南向北飞驰而来,发现交警后突然减速。

看小伙子神情恍惚,民警立即上前检查。看民警过来了,小伙子为了躲闪,慌不择路,突然加大油门往前冲,正好与前方停着的警车撞了个正着。幸亏车速不快,人车无恙。经呼吸检测,这名姓戴的小伙子,呼气值为48.2mg/100ml。民警核实身份后,发现其无牌无证,随后将他带回交警中队处理。

偷山地车被抓,他竟说为“养家”



派出所纪事

本报记者 尉伟
实习生 王志伟

6月12日,在历下公安科院路派出所,若不是手铐,很难让人将腆胸的周明(化名)与一夜盗窃三辆高档自行车的窃贼联系起来。可更让人惊诧的是,周明告诉民警:他盗窃是因为生活所迫,为了“养家”。

历下公安科院路派出所副所长李德金告诉记者,周明今年26岁,老家在章丘。2010年,

他从青岛来到济,并在高新区一公司打工。与他一同来济的,还有结婚三年的妻子和两岁的女儿。而妻子没有工作,一直在家照顾孩子。

“这家全靠我一个人撑着。”周明告诉民警,他每月3000多块钱的工资基本都花得不剩,他的女儿患有先天性的手部疾病,将来治疗肯定也需要一大笔费用。他就动了盗窃的念头。

看到自己所住的小区内有不少人骑着高档山地车,周明就盯上了,他特意跑到一家五金店买了一个断线钳。为了防止盗窃时被邻居或熟人发现,周明还找来一顶棒球帽和口罩。

6月8日凌晨,周明头戴棒球

帽、口罩遮面,钻进了自己小区所在的几栋居民楼,“当时没多想,就想先弄点儿钱再说。”

监控显示,周明每到一处先四下观察,确认安全后,就掏出断线钳剪断自行车上的链条,将车子推进电梯下楼,再骑回家藏在卧室里,然后再寻找另一栋居民楼下手。

“6月8日凌晨,他偷了三辆;6月9日凌晨,又偷了两辆。6月8日,车主李先生发现爱车被盗后,一方面报警,一方面就留意起网上的卖车信息来。”副所长李德金说。果然,李先生发现周明在网上叫卖的其中一辆自行车非常像自己刚刚丢失的那辆。

6月11日中午,李先生和周

明相约在和乎路该小区附近看车。面对不期而至的民警,周明交代了他在自己小区盗窃高档自行车的行为,“除了现场缴获的那辆,我们还从他家里发现了三辆,另外一辆则被他以900元的价格出手了。”

“五辆自行车价值近万元。”民警为周明算了一笔账:如果不盗窃,周明虽一时生活拮据,但至少还能说得过去。可如今,涉嫌盗窃的他将面临法律的严惩,工作也没了,更不用说照顾老婆孩子了,“以后,他找工作也是个问题,实在是得不偿失。”

在科院路派出所,周明始终背对着镜头,“我还没想好怎么跟孩子、老婆说。”